

聯合報

UNITED DAILY NEWS
今天15大張 每份訂價15元 第18024號
創辦人 王惕吾 發行人 王效蘭



中鼎工程股份有限公司故董事長李鎮海先生
之喪謹訂於中華民國九十年三月四日(星期日)下午二時正
假台北市辛亥路市立第二殯儀館景仰廳舉行公祭
謹此奉
告
李鎮海先生治喪委員會 謹啟

內閣幅中改組 不排除更動財經首長

張俊雄稱一周內公布新人選已接觸林俊義將轉任日比亞大使教部、原能會、研考會、人事局都可能異動

【記者林美玲、鍾年晃、朱淑娟、台北報導】行政院長張俊雄昨天在立法院答詢時表示，內閣中幅改組一周內(三月十日)公布。政院高層昨晚指出，中幅改組已經確定，而且「不排除」更動財經首長。另據了解，昨晚更動財經首長，在會議結束前，總統府秘書長游錫堃也趕到行政院，溝通行政院高層與總統府之間的看法。張俊雄昨晚在立法院答詢時說，這一次內閣改組不排除更動財經首長，「關鍵在於不是能找得到適當人選」。由於賴英照具有財經背景，昨晚三長會談中，據了解，張俊雄充分徵詢賴英照的意見，賴指出，財經首長人選已在接觸中，「應該很快就會確定」，但「是相關官員不透露細節」。不過，張俊雄昨天在立法院表示，中幅改組的說法，卻造成府院之間的分歧，有意將表現不佳的政務官大幅換血；但是陳水扁則著眼於政局安定，建議張俊雄不宜變動過大，以中幅改組為原則。張俊雄最後接受陳水扁的建議，所以隔天才會由總統府秘書長游錫堃出面，表達總統府對內閣改組「百分之百尊重行政院決定」的立場。此外，陳總統昨天下午在總統府約見已經遞出辭呈的環保署長林俊義，據指出，林俊義將轉任駐非洲甘比亞大使。另外，基於「配合度」，行政院有意調動教育部長曾志朗；對於林信義，「並不想換，但也不會被逼得下台，不知道」。被詢及張俊雄昨晚約見林信義談什麼，相關官員說，「只是談三月五日到立法院備詢沙盤推演的事」，該官員說，「在野黨一定會逼他下台，我們先談一談」。至於「中幅」的幅度到底有多大，官員透露，應不超過三分之一。目前被府院分別提到異動的部會除了環保署外，還包括財政部、教育部、原子能委員會、研考會和人事行政局，而主動請辭的交通部長葉菊蘭，府院均一致表達慰留態度。目前府院雙方對改組未達成共識的部份在財經部會，陳水扁並不想更動財經部會首長，但是張俊雄則認為，這一陣子國內景氣持續低迷，財經首長難辭其咎，有意更換某位財經首長，最後在陳水扁堅持之下，張俊雄只得讓步。不過，從張俊雄昨天在立法院的談話判斷，財經首長仍不排除更換的可能性。相關新聞見二版



像佛古轟砲 士學神汗富阿
一毀摧砲大以始開日一，籲呼的問際國願不權政士學神教回汗富阿
難也像佛大安米巴的尺公三十五高座這，像雕代古的價值史歷富饒些
(透路) 版五見聞新。片照案檔的年七九九一像佛該為圖，劫一逃

台灣論掀波 小林善紀禁止入境

日本媒體紛紛查證認干涉言論自由有損民主形象 內政部將再重新考量

【記者楊羽雯、林美玲、台北報導】內政部昨天作成決議，將依「入出國及移民法」規定，對日籍漫畫家小林善紀作出禁止入境處分。內政部表示，本次處分依據「入出國及移民法」規定，對我國有善意表現並且有入國需要提出申請時，審查會將視情況召開討論是否解除禁令。內政部昨天下午公布委員會決議，引起不少國際媒體關注，特別是日本媒體紛紛以電話向內政部、新聞局查詢此一訊息，認為有損台灣民主形象。據悉內情，新聞局官員表示，由於事涉人權及國家形象，內政部將就此事重新考量。小林善紀的「台灣論」上週引起國內各界激烈批判，爭議漸劇，共安全、公共秩序或善良風俗的一外國人入出國管制表列中，境管局將正式函告亞東關係協會知照原因。相關新聞見三版

點 焦

箱屍案嫌犯拘提到案 3
檢察詢問補強證據

治 政

羅福助等人判拘役 4
聲稱政治判決 擬選擇入獄

活 生

首家民營固網開台 6
速博月底才能通話

林信義承認核四停工損失近35億 4
關渡美術館開館首展台灣美術一百年

24小時超級馬拉松 24雙好腳外雙溪開跑 14

市北台 15°C-20°C 率機雨降 40%

市中台 15°C-23°C 率機雨降 10%

市雄高 17°C-25°C 率機雨降 10%

市蓮花 17°C-21°C 率機雨降 30%

0.32 數指權加 5499.54 恒總交成 672.23億

0.84 TAISDAQ 數指權加 133.59 恒總交成 103.04億

慶賀 遠東集團與新加坡電信 合資企業開台

速博 Sparq

光纖 寬頻 固網

由遠東集團和新加坡電信SingTel合資成立的速博Sparq，使用最先進的光纖傳輸技術，提供007國際直撥電話、1807國內長途電話、0800多功能受話方付費電話、國內線路出租服務、國際電話預付卡、撥接上網、固接專線上網服務及數據機代管等全方位服務，讓全國享受世界級的最佳通訊品質及電信服務。